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Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

розглянуло Ваш запит на інформацію, зареєстрований у Міністерстві 29 січня 

2024 р. за № 94/0/24-п, щодо надання інформації про категорію населеного 

пункту Мартинівка та про рішення, яким цей населений пункт віднесений до 

такої категорії, і відповідно до зазначених питань в межах компетенції 
повідомляє.

З метою забезпечення достовірності відомостей про адміністративно-
територіальні одиниці в умовах нового адміністративно-територіального 

устрою України наказом Міністерства розвитку громад та територій України 

від 26 листопада 2020 р. № 290 затверджено Кодифікатор адміністративно-
територіальних одиниць та територій територіальних громад (зі змінами, далі – 

Кодифікатор).
Кодифікатор містить коди та назви всіх адміністративно-територіальних 

одиниць (Автономна Республіка Крим, області, райони, села, селища, міста, 
райони в містах) і територіальних громад України.

У Кодифікаторі зазначена актуальна інформація про назви, територіальну 

належність та категорії адміністративно-територіальних одиниць, що внесена 

до Кодифікатора на підставі нормативно-правових актів (рішень), прийнятих 

уповноваженими органами у сфері адміністративно-територіального устрою.
Постановою Верховної Ради України від 12 травня 2016 р. № 1353-VIII 

«Про перейменування деяких населених пунктів» село Халтурине Карлівського 

району Полтавської області перейменовано на село Мартинівка.
Відповідно до абзацу першого пункту 71 розділу V «Прикінцеві та 

перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 721 

визначено адміністративні центри та затверджено території територіальних 
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громад Полтавської області, зокрема Мартинівської територіальної громади 

ліквідованого Карлівського району (із адміністративним центром у 

селі Мартинівка).
На підставі зазначених нормативно-правових актів Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України до Кодифікатора внесена інформація 

щодо категорії населеного пункту – адміністративного центру Мартинівської 
територіальної громади Полтавського району Полтавської області, яким 

визначено село Мартинівка Полтавського району Полтавської області 
(код UA53080210010066625).

Водночас звертаємо Вашу увагу, що до набрання чинності Законом 

України «Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-
територіального устрою України» (26 січня 2024 р.) віднесення селищ до 

категорії сіл здійснювалося відповідними обласними радами на підставі 
пункту 26 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Указу Президії Верховної Ради Української РСР 

від 12 березня 1981 р. № 1654-Х «Про порядок вирішення питань 

адміністративно-територіального устрою Української РСР».
Мінінфраструктури не володіє інформацією щодо рішень Полтавської 

обласної ради про віднесення селища Мартинівка до категорії сіл.
Принагідно інформуємо, що листи центральних органів виконавчої влади 

не є нормативно-правовими актами, не встановлюють правових норм та не є 
офіційним тлумаченням положень актів, а мають виключно інформаційний 

характер.

Заступник Міністра     Олександра АЗАРХІНА

Юрій Коток  351 48 34


